
Naša vlada, v kateri je zastopana 
po dr. Korošcu tudi naša stranka, je 
miroljubna. Ona hoče, da bi se spor 
z Italijo na lep, miren način odstra
nil in da bi se na vsak način prepre
čila nova vojna. Z Italijo je bilo tre
ba že pred leti podpisati neke med
sebojne pogodbe o razmerah na meji 
in medsebojnem občevanju. Te po
godbe se imenujejo »Nettunske kon
vencije«. In radi teh konvencij je za
čela neodgovorna, od samostojnih 
demokratov in radičevcev nahujska 
na mladina hujskarijo po mestih. 
Glavni povod so dali tudi Italijani, 
ki so v nekaterih primorskih mestih 
napadali naše ljudi in pobijali okna 
in uničevali imetje našim rojakom. 
Naša vlada je itak proti temu odloč
no ugovarjala pri italijanski vladi, 
in ni bilo prav nobene potrebe, da 
mladina nastopa. 

O vseh teh dogodkih poročamo na 
drugih mestih. Ali podčrtati mora
mo, da je vsa hnjskarija bila organi
zirana od strani samostalnih demo
kratov in radičevcev. Sodelovali so 
pri teh razburljivih dogodkih tudi 
komunisti, kar je posebno značilno. 
Razdivjane množice so glasno kriča
le: »Vojsko z Italijo hočemo!« Tako 
so kričali ljudje, ki ne vedo, kaj se 
pravi vojska. Ljudem, ki v naših kra 
jih še zdaj držijo na Pribičevičevo, 
Žerjavovo ter Radičevo stranko, bo 
menda tudi klicanje po vojski svari
len vzgled, da bodo zapustili te pre
žalostne stranke, oziroma družbo, ki 
bi zopet rada izzvala krvavo vojsko I 
Mislim, da bo vsak pameten človek 
obrnil hrbet stranki, ki šunta na — 
vojno! 

Mi pa pravimo: Mir želimo, a voj
ske ne potrebujemo! Kogar tako sil
no srbi hrbet, pa se naj gre v Italijo 
pretepat z Italijani in z Mussolini
jem! Našo vlado, posebno pa našega 
voditelja dr. Korošca pa prosimo v 
imenu ljudstva: Ne poslušajte hujs
kačev Radiča in Pribičeviča, prepre
čite krvavo vojno za vsako ceno, o
hranite nam ljubi mir! 

Vojske nočemo! 
Vojske ne potrebujemo! 

Zadnje dni je po večjih mestih na
še države, posebno pa v Beogradu, 
samostojnodemokratska stranka z 
mladino in komunisti priredila bur
ne nastope. Tekla je celo kri. V Beo
gradu so razburjene in nahujskane 
množice napravile po ulicah barika
de in so razbile okna in izložbe. Stre 
ljali so na orožnike, ki so delali red 
in mir. Tudi v Zagrebu in Ljubljani 
so neodgovorni ljudje, ki so pristaši 
samostojnodemokratske stranke, — 
skušali na enak način kakor v Beo
gradu delati nemir, ali se je njih na
men hvala Bogu preprečil. Nahujs
ka na mladina je kričala: »Vojsko 
hočemo! Proti Italijanu gremo!« 

Kaj je bil vzrok teh dogodkov, ki 
so razburili celo našo domovino in 
veliki del Evrope? 


